

Nyári Gyermek Bibliatábor Szolnokon

A Szolnoki Gyülekezet a negyedik alkalommal rendezte meg a hagyományos vándor Bibliatáborát 2010. augusztus 15-től 19-ig Tiszavárkonyban.

A tábor megszokott helyszínét, az Árszász parkerdő tisztását, az idei évben elmosta a Zagyva folyás, de Istennek gondja volt rá, hogy szívmunkra adjon helyszínt mutasson. Egy találattunk rá a Református Konferenciaközpontra Tiszavárkonyban.

A táborban összesen 38 fő vett részt, 14 felnőtt segítővel és 24 gyermekkel.

A felnőtt segítők között barátkozás anyuka is volt, akik közül az egyik már rendszeres táborozónak számít a központunk, a három gyermekével.

A gyerekek közül 13 nem adventista háttérből érkezett. A gyermekek átlagéletkora 10 év, a legfiatalabb 3 éves, míg a legnagyobb 16 éves volt.

Közel négyen közülük szívmunkra, hogy 8 gyermek jött el a táborunkba annak a tanítónak az osztályából, aki tavaly keresztelkedett meg a gyülekezetünkben, és mondhatjuk, hogy az ő kapcsolata Istennel az első táborunk alkalmával kezdődött, és vált egyre szorosabbá az idők során.

A tábor bibliai történetek alapjait Eszter könyvét vágásztottuk. A történetet néhány nap alatt dolgoztuk fel a gyermekekkel közösen. A jeleneteket korhű jelmezekben adták elő a kicsik és nagyok.

Reggel és este Istent dicsőítő énekekkel és zenével
Áhátot tartottunk. Az esti Áhátatok alkalmával a gyerekek is
felkészültek
egy-egy Jézus-i példázatból, amelyet egy kicsit lefordítva a mai korra -
a jobb
megértés érdekében -, ők maguk játszottak el a többiek számára. Egy
láthattuk a
nagyok előadásában a közlési fiórt, a lányok előadásában a tá-
leprával készített riportot, és a kisebb fiók az irgalmas samaritánus
történetet jelenített meg nekünk.

A tábor
további programokkal is szerezett: volt reggeli torna, éjszakai
"éjszakai" börtön, kosárlabda, agyagteremtés,
papírszárítókészítés és -rögzítés,
lovasszínház a faluban, gyertyafűzés, sport- és játékos vetélkedők,
színházi előadás, és az elmaradhatatlan esti táborújság. A gyerekeknek nagyon
tetszett
a Palánta misszió által bemutatott bábjáték és pantomim bemutatás is.

A táborzárás
alkalmával nagy örömet szereztek a gyerekeknek, az ADRA által
felajánlott
ajándékokkal és edességekkel.

Bár a tábor az
őszi napokra már csak szöveg emlékként áll bennünk, de a kapcsolatot a
szülővel
és a gyermekekkel a havonta rendezendő keresztény játszótérünkben tovább
erősítjük. Ehhez kérjük a Jézus Atya Áldását.

Á

Csomoriné Szabó Tünde, táborvezető